

# 海上看烟台起始点年底亮相

## 中建筑港芝罘湾广场码头项目开始主体施工



**本报讯** 近日,随着冲击锤第一次落下,由中建筑港集团承建的烟台芝罘湾广场码头项目钢管桩水上沉桩开始作业,标志着该项目码头主体施工正式拉开序幕,整个主体施工预计将于今年12月底完成。

烟台芝罘湾广场码头项目码头总长度350米,宽度10米,用海面积4272平方米。码头布置8个客船泊位,其中,3个为400客位客船泊位,5个为200客位客船泊位,另外还有9个游艇泊位,最大日发客量达6600人。项目建成后既能满足船舶避风停靠,又具备应急疏

散、游艇登陆、近海旅游及配合主管部门规范船舶停靠等功能,成为海上看烟台起始点、冬季游船避风港。对于加快推动烟台滨海黄金旅游带改造提升,切实发展滨海游、海上游、海岛游等特色旅游项目及配套码头建设具有重要意义。

据中建筑港集团烟台芝罘湾广场码头项目负责人常颖源介绍,码头沉桩为本项目最为关键的工序,受海水水位和现场地形因素影响较大。项目部结合现场施工条件、船舶作业特点,建立水情分析、预警系统,编制专项施工方案,提

### 强信心 稳经济 促发展

前落实船机设备进场、钢管桩供应等工作,保障沉桩施工顺利开展。据悉,中建筑港集团是山东省内唯一一家拥有港口与航道、市政公用、房屋建筑、公路工程四项施工总承包一级资质的中央企业,在烟台先后承建龙口港区系列码头及配套工程、龙口港粮食现代物流项目、莱州港区2#作业区围堰工程、烟台市蓝色海湾整治行动工程、融发(烟台)蔚蓝新城工程、烟台港蓬莱东港区客滚码头工程、烟台港长岛港区陆岛交通码头工程等一大批基础设施工程,不断为区域经济高质量发展、城市品质提升、产业优化升级注入新能量。

# 家门口的爱心菜店“暖胃又暖心”

凤凰台街道东台社区“六助”菜店正在营业中

## 我为群众办实事 社会帮扶篇:

本报讯(芝罘融媒体记者 高洁  
通讯员 孙慧 吕玉聪 摄影报道)近日,在凤凰台北街5号,一家新开的便民菜店亮相,旁边横幅上面写有“东台社区六助爱心菜”的字样。这家“六助”菜店究竟如何助民,记者实地探访。

### 菜品新鲜又便宜

前肘肉9.99元/斤,洋葱0.59元/斤……记者在“六助”菜店看到,这里蔬菜品种丰富、价格低廉,当日菜价都显示在公示牌里,一目了然。“菜品是由爱心企业到本地农户家里收的,像鸡蛋是从一对聋哑人夫妇经营的养鸡场里收的,其他菜大多也都是从困难菜户手里收的。”凤凰台街道东台社区党委书记、社区主任王艳茹介绍道。

据了解,“六助”是为65岁以上的老人、残疾人、独居老人、退役和现役军人、困难低保家庭六类人群提供新鲜低价蔬菜。“居民来买也



再拎回来对我来说真是不小的麻烦。”一下午,四组送菜志愿者为辖区20余位居民送去“六助”菜店的新鲜蔬菜,让特殊群体切实感受到社区服务的便利和温度。

### 便民服务有很多

据介绍,为方便辖区居民生活,东台社区党委积极对接各种资源,在“十五分钟生活圈”的基础上升级服务,“六助”菜店只是诸多便民服务中的一项,我们还引进惠民小区直饮水机,举办便民服务大

集等,不断满足居民的日常生活需求。”王艳茹说道。

对于社区的便民服务,肖阿姨十分满意,她说:“社区工作人员除了经常来给我送菜、帮我打扫房间,每到周末我的孙女还会参加社区举办的公益课堂,让我们省了不少心。”

在东台社区,便民服务含括了居民的衣食住行,王艳茹表示:“老人多的社区,对一些服务的需求更大,我们就要从方方面面都做好,不断完善服务,这样居民才能住得舒心。”

芝罘区农业农村局

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注  
“芝罘湾畔”政务  
微信